

英
超
熱
話

「曼市打吡」周一凌晨開打，這場比賽戰果峰迴路轉，曼城雖然在上半場憑藉加華度爾於角球攻勢先開紀錄，但除此之外曼市都沒有亮眼表現，曼聯下半場出現奇跡，憑阿莫林與哥迪奧拿在場邊教路，阿莫林成為繼傳奇主帥費格遜之後，史上第2個出戰首場「曼市打吡」便贏波的曼聯主帥，令人感覺「紅魔鬼」迎來復興，阿莫林的時代正式開啟。



▶ 阿莫林(左)與哥迪奧拿在場邊教路。路透社



▶ 迪亞路(右)的入球替曼聯奠定勝局。路透社

曼聯戲劇性2:1反勝曼城 迪亞路贏波功臣 阿莫林時代開啟

阿莫林今仗意外地未有將拉舒福特及阿歷真度加拿祖列入大軍名單，他於賽前表示，決定純粹個人判斷，他會留意所有事情，同時強調他有很多球員選擇。結果，美臣蒙特獲正選上陣，配合阿莫特迪亞路與海倫組成「三叉戟」，不過美臣蒙特早早傷出，明奴取而代之。曼城表現欠佳，至21分鐘才首次攻門，菲爾科頓遠射出界，曼聯攻門同樣欠奉，但控球率卻與曼市不相伯仲。戰至36分鐘，曼聯再在角球攻勢失守，當時曼城的奇雲迪布尼傳中省中人改變方向，後衛加華度爾一頂破網，助曼城半場領先1:0回更衣室。

落後一球的曼聯在下半場仍表現淡定，與曼市一同慢慢組織攻勢，至64分鐘，海倫被中堅魯賓戴亞斯鎗跌卻未獲12碼。75分鐘，般奴費南迪斯單刀挑射又斜出。戰至88分鐘，串演曼市左閘的馬菲奧斯紐尼回傳被迪亞路截到，更情急之下殺入禁區踢跌



迪亞路輸12碼，般奴費南迪斯操刀一射破網成1:1。90分鐘，曼聯後衛利辛度馬天尼斯後場長傳，接應的迪亞路直接挑射入網成2:1完場。路透社

拉舒福特遭棄用

阿莫林上任曼聯主帥前，上月才帶領士砵亭在歐聯擊敗曼市，不足一個月時間，他便以曼聯主帥身份再次擊敗曼市，他棄用拉舒福特及加拿祖

的果斷行為更獲曼聯名宿尼尼及加利尼維爾支持，最終成為費格遜後另一個甫出戰「曼市打吡」便獲勝的曼聯主帥。阿莫林賽後大讚迪亞路一直成長，但同時勸誡麾下球員不要得意忘形，他強調自己可以將任何球員排除在陣容之外，球員必須為正選位置努力。被踢出陣容的拉舒福特只能在家中看電視直播，但亦不忘祝賀隊友獲勝。

大公報記者梁潤森

踢出佳作 看到希望

曼聯近年每次換帥都落得失敗收場，往往受到球迷嘲諷，今次新帥阿莫林上任時已講明換陣式、變陣容、憑自己判斷選人，他不似前主帥坦哈格說得出做不到，阿莫林在「曼市打吡」把球星拉舒福特送到家中觀看直播，情願用美臣蒙特踢翼鋒，最終另一小將翼鋒阿莫特迪亞路順利「跑出」，助曼聯完場前絕殺曼市全取3分。

阿莫林對個人足球哲學堅持，亦起用更願為曼聯出力的球員，長此下去，球員定會更盡心為正選位置而努力。曼聯貴為傳統勁旅，對成績自然有一定要求，然而，近年曼聯陣中雖有不少高薪球星，卻始終未能踢出佳績，名帥費格遜之後的一眾接班人，不論是誰都落得「一樣」的失敗結果。就以前主帥坦哈格為例，他加盟

時大談逼搶，對戰術如何闡述，卻始終無法令一眾「球星」出力。新帥阿莫林同樣在加盟時大談足球哲學，更要把曼聯徹底改為三中堅陣式，但他講得出做得到，如重新起用險被賣走的馬古尼，亦把拉舒福特等球星踢出大名單，看似嚴厲的做法，卻令球員更團結，或能挽救曼聯。



路透社



▲修咸頓領隊羅素馬田(左)賽後被辭退。路透社

0:5不敵熱刺 修咸頓即炒領隊

【大公報訊】據每日郵報報導：英超周一上演熱刺作客對修咸頓，憑藉占士麥迪臣梅開二度，熱刺以5:0大勝修咸頓，賽後修咸頓宣布解僱領隊羅素馬田，成為狼隊主帥奧尼爾後，不足24小時再被辭退的英超主帥。修咸頓成為英超史上，首支曾兩度在上半場輸5球的球隊，無獨有偶，兩仗占士麥迪臣都有入球。賽前熱刺經歷聯賽兩連敗，今仗卻來個大反彈，占士麥迪臣開賽40秒已經射入

先開紀錄，孫興民、古路施夫斯基、柏比沙亞在12、14及25分鐘各入一球助熱刺領先至4:0，至上半場補時5分鐘，麥迪臣梅開二度成5:0完半場。熱刺下半場收起主力，亦未有再入球，賽事維持5:0完場。修咸頓慘敗後，立即辭退羅素馬田，由U21領隊魯斯克暫代領隊職務。修咸頓在2019年曾主場以0:9大敗給李斯特城，當時半場同樣落後0:5，那場比賽，披上李斯特城戰衣的占

士麥迪臣同樣有份上陣兼取得入球。車路士挫賓福特 另一場車路士主場對賓福特，主隊控制大局全場攻門26次，43分鐘，古古列拿以頭槌先開紀錄助車路士半場1球領先。下半場80分鐘，尼高拉斯積遜反擊得手成2:0，賓福特90分鐘由麥比奧莫「破蛋」成2:1，古古列拿補時8分鐘兩黃一紅被逐，但未有影響最終賽果。

洛迪康復進度理想 最快季尾復出

【大公報訊】據每日郵報報導：由於右膝十字韌帶斷裂而宣告提前收場的曼市防守中場主力洛迪卡斯簡迪，近日做完手術後康復進展比想像中理想，據稱洛迪已經可以重新回到跑步機上訓練。由於洛迪的康復情況比手術前估計的較超前，他有可能最快會在今季季尾



▲曼城中場洛迪。資料圖片

復出，如此一來，洛迪有望趕及協助曼市出戰改制後的世冠盃。28歲的洛迪卡斯簡迪是曼市唯一純正的防守中場，數據顯示，只要這名西班牙中場在陣，曼市勝率達73%，若他缺陣時，曼市勝率就跌至64%，結果，洛迪今季為曼市上陣兩場就已遭遇重傷收場，不過他幸好仍能在負傷狀態下贏得今屆金球獎，但曼市就非常慘，今季在洛迪缺陣後，在英超及歐聯成績大倒退到不敢想像，主帥哥迪奧拿直到今日仍表示未有解決方法，可見洛迪對曼市的重要性。曼市近來收到好消息，就是洛迪術後的復健情況非常理想。雖然曼市今季英超及歐聯已難靠洛迪幫忙，但世界冠軍盃盃今屆賽事開始改制，改制後的世冠盃將擴軍至32隊，賽事更會改在2025年6月15至7月13日進行，其後賽事每4年一屆開辦。如此一來，洛迪將可以出戰這個新改制的重要賽事。

巴塞爆冷不敵雷加利斯

巴塞隆拿周一凌晨在西甲主場對弱旅雷加利斯，雖然巴塞控球率高達8成，更有20次攻門，但



▲巴塞隆拿前鋒羅拔利雲度夫斯基(右)。美聯社

射手羅拔利雲度夫斯基卻浪費兩個黃金機會，結果巴塞不但未有入球，更被雷加利斯在4分鐘由沙治奧干沙利於一次角球攻勢取得入球，之後死守完場，巴塞最終0:1落敗。據統計，羅拔今季在西甲錯失13次黃金機會，與皇馬的基利安麥比「並駕齊驅」。▲巴塞隆拿前鋒羅拔利雲度夫斯基(右)。美聯社

狼隊辭退加利奧尼爾

英超狼隊今季表現差勁，就在上周六主場1:2不敵萊士域治後，球隊錄得四連敗，更因在英超聯賽榜僅積9分排名「尾二」，已深陷降班漩渦之中，因此，狼隊周日宣布辭退領隊加利奧尼爾。

由於前曼聯領隊蘇斯克查在狼隊對萊士域治一仗中身處現場，目前傳聞他會接掌狼隊帥印。博彩公司亦已把他列為賠率2倍的下任狼隊領隊頭頭大熱。